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Тел: +38 099 562 43 21
Тел: +90 537 249 51 78
skype: pirog1964
Email: ctm@ctm-group.ru

Вілла 4+1 в Icon Residence в Олюденіз

Туреччина - Фетхіе - Олюденіз Тип : Будинки

  

 

https://ctm-group.com.ua/
https://ctm-group.com.ua/
https://ctm-group.com.ua/turkey
https://ctm-group.com.ua/realty/turkey/Fethiye
https://ctm-group.com.ua/realty/turkey/Fethiye/Oludeniz
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Опис і характеристики
Лот : fet

Тип Будинки
floor/floors 1/3
Площа 203 м 2

Спальні 4
Тип житла Новобуд
Відст. до моря 2.5 kilometers short
Прибутковість 6

Цена 950000€

Додатково

Американська кухня , Відео-спостереження , Ландшафтний дизайн , Наземна парковка , Стіни зі звуко і
теплоізоляцією , открытый бассейн с водными горками , територія, що охороняється ,

Розкішна вілла 4+1 в комплексі "Icon Residence", що будується, в Олюденіз (Фетхіе)
з власним басейном.

Продаж ексклюзивної вілли в Олюденіз (Фетхіе) в житловому комплексі "Icon Residence",
що будується, будівництво якого почалося березні 2022 року, він буде побудований
найкращим забудовником у Фетхіе біля підніжжя гори в оточенні соснового лісу і являє
собою невелике, приватне, елітне містечко з трьох блоків. апартаментів та 10 приватних вілл
зі своїм басейном у самому центрі курортного селища Олюденіз у Фетхіє.

Для поціновувачів затишку та комфорту представляємо вам нові вілли на етапі будівництва в
комплексі "Icon Residence" від провідного забудовника у Фетхіє, будівництво якого
планується завершити у другому кварталі 2024 року. Дана пропозиція підійде як для
постійного проживання, так і стане для вас чудовим місцем для відпочинку.

Вілла має 3 поверхи, площа 204 м.кв., 4 спалень, 4 з/в, (власний басейн) та терасу для
засмаги. Проект виконаний з урахуванням актуальних трендів у будівництві та дизайні, а
внутрішнє оздоблення порадує навіть найвибагливіших.

Будинок має три рівні, загальна площа житлового простору складає 204 кв.м., тут є де з
комфортом розміститися всім членам сім'ї або ж відпочити дружній компанії. Як і належить
сучасному житлу, в будову закладено ергономіку та неймовірну зручність планування. Вілла
має в своєму розпорядженні свою приватну прибудинкову територію, загальна площа
ділянки становить 600 кв.м.У внутрішньому дворі розбито прекрасну зелену зону,
передбачений відкритий басейн, тераса для засмаги, зона відпочинку з місцем для барбекю,
а також відкрита парковка для авто.

Планування вілли включає: кухню, об'єднану з вітальнею, чотири спальні, чотири ванні
кімнати, балкон та веранду. В обробці вілли використовуються супер якісні матеріали.
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Скляний фасад вілли гарантує у Вашій оселі завжди багато світла!

На етапі будівництва Ви можете брати участь у проектуванні та підборі оздоблювальних
матеріалів своєї вілли у Фетхіє.

Комплекс вілл має закриту територію. На території вілли є басейн і зелений садок, який ви
можете облаштувати за власним бажанням.

Комплекс "Icon Residence" розташований у районі Олюденіз, Фетхіє. Неподалік від моря і
знаменитий пляж Олюденіз і центр з усіма зручностями міської інфраструктури. Поруч великі
супермаркети CarrefourSA та Migros. Крім того оточує комплекс безліч зелених рослин та
чисте повітря. Тому, якщо ви ходите пожити в тихому і спокійному місці, ця пропозиція для
вас.

Олюденіз (Ölüdeniz) - привабливе курортне містечко, розташоване про оточення гір і
найбільшу і відому гору Бабадаг. Цей район є передмістям Фетхіє, займає один з невеликих
пагорбів і надає своїм гостям чудовий краєвид на Пляж Олюденіз (у перекладі "блакитна
лагуна"). Маючи віллу в Олюденіз, ви можете без проблем дістатися як до пляжу, так і до
старого міста, скориставшись громадським транспортом (долмуш).

Дана пропозиція одна з найкращих для інвестування в нерухомість Туреччини та ідеально
підходить для програми отримання громадянства Туреччини.

Ціна на вілли в цьому комплексі на персональний запит.

Умови оплати: бронювання 5000$, 40% первісний внесок, 60% безвідсоткова розстрочка
платежу до закінчення будівництва.

Завершення будівництва заплановане на другий квартал 2024 року.

Подивившись фото цієї унікальної вілли у Фетхіє, Ви обов'язково захочете побачити її,
відчути свіжий морський бриз на цих просторих терасах, помилуватися краєвидами чи
гірськими вершинами у хмарному серпанку сидячи у зручному кріслі.

Запрошуємо до ознайомлювального туру. Виберіть новий будинок у Туреччині прямо зараз.
Зв'яжіться з нами для отримання додаткової інформації, вказаної на сайті через WhatsApp,
Viber, Telegram. Працюємо виключно із перевіреними забудовниками. Виберіть свою віллу в
Фетхіє зараз.

https://ctm-group.com.ua/realty/houses/turkey

